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. 1700 yBennyntb Ha 3
.1 COTHIO yBenu4bTe Ha 1 eguHULY
. 420 ymeHbLlunTb B 10 pas

4. n3 1000 Bbi4vecTb 200
.-6021 ymeHbLuNTL Ha 6000
. Bo ckonbko pas 800 6onbLue 100
. danuwunTte, kakoe 4vucno 6onblie 100
Ha 6




1 703 — o oCHOBaHWMA CaHKT—I'IeTep6ypra, a Kakou 3TO BeK?

101
42
3800
21

8 — 3TO HNCJTO MOCTOB 4epe3 HeBy.

OCTpPOB, Ha KOTOPbIX PaCKNHYJICA ropoa.

ropo/], PacrnoioXeH Ha 42 ocTpoBax.

800 pasnnyHbIX MOCTOB 1 MOCTUKOB

21 MoCT- pa3BofHble

| 1 06 - LUMPUHA caMoro LUMpoKoro MocTta B ropoge. 91o CnHmum
MOCT.



74000Mm = ...
32000m =... KM -TeuéT peka B npenenax ropo;

KM -TPOTS>XXEHHOCTb HeBbl

30000mM = ... M -camoe y3koe MecTo peky
1250M = KM. .. MtaMoe LLpOKoe MeCTo peky
1200M = M -cpeaHss rmy6uHa

f‘ O0CM = M -camMoe ry6oKoe peKku



| ——

Pellun 3agayy.

¢ . OgvH 13 cambiX N3BECTHbIX NAMATHMKOB ropopaa — VicaakmeBckuin cobop.

Apxutektop MoHpeppaH. Ero Hayanu coopy>xkatb B 1819 rogy n ctpounu 40
net. B kKakoMm rogy 3aKOHYUIN CTPOUTENBCTBO?

1819 + 40 = 1859 ( ron)




Ha narotoenerne kyrnona llcaakneBckoro
cobopa yLuno:

—

«>Kenesa — 4900 ueHTHEpPA
*“HyryHa — 990 ToHH
2 *Megn =490 ueHTHepoB

_*BpoH3bl — 30000Kr

4900 1 = 490T
490 U4 =491
30000 Kr =30T




B CaHkTt-llet2rCygre 32Hb AgnNuTCs 3umon 1/4
YacTb cyTOK CKOMNbKO 910 4YacoB?

A neTom HacTynarT 3HaMeEHUTbIE Denble Ho4UU, U
OeHb anuTcs 3/4 cyTok. CKOMbKO YacoB AJTNTCH
€TOM OEHbL?




[1o ctatucTtuke B CaHkT-lleTepbypre 1/2 4acTb B rogy nacMypHble
aHu, 1/3 — poxanmeble, 1/6 YacTb — ¢ TyMaHaMu. CKOMNbKO ACHbIX
OHEWN B BUCOKOCHOM rofly ObIBaeT B ropoae?




Cambin 00nbLION MYy3en B ropoe — 3TO pMUTax. SMMHUN ABopeL, bbis
NOCTPOEH apxutektopom Pactpennu.

1700+124:2 = 1762
25x(34:17)+1000= 1050
2117-4X5Xx100= 117

1800+45x2-4= 1886
2000-100+9X5=1945
18x10+37= 1837




117 - BO ABOpLie NECTHUL]

1886 - BO OABOpLE ABEPEN

1945 - BO ABOpLIE OKOH

1837- B 3TOM rogy cny4uncsa Bo ABopLe
CTpaLLHbIN foXap.




Pellun 3agayy.

T KM

1000 — (174 + 197 ) = 629 (M)

mocm Anexcanopa Heeckozo uepesz Hegy




[MpoBepoyHasn paboTa




I BAapITAaET

1. Bnipasm
700 amMm = e
3OemI= MM2
8am<= .

2. CpaBxox
3=x. 300 MITEH.
3xkro60r 3600r
300cm> 3 ng2
2. Bl Irrc rer

7rr O30r - S5kxr 300r=—
43nm 76cMm + 38 M 9cva—

234a - 44a 50MuHE=—
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1. Beipazix

2. Cpanzmx

900am® — 2
SOcm® = MM
6aMm2 = o
4y, 4.0 ODNMIITEL.
ST 050 5500r
700cn? g

Bbhrymxciarx

2249 - 3 SOMHEH—

Oxr 040r - 6xr 400r=






